Самостоятельная работа по теме: «Системы счисления»
Часть 1.

1. Какое минимальное основание имеет система счисления, если в ней записаны числа 127, 222, 111 ?

2. Чему равно значение последней цифры, используемой в системе счисления, если ее основание равно ( ?
3. Число x записано в системах счисления с основаниями n и k (n(k). Могут ли быть равны эти числа? Обоснуйте ответ.
4. Верна ли запись? Если нет, то укажите ошибку: 98 = 9*80 = 910 ( 98  = 910
5. Пусть в некоторой системе счисления 1 = ( ; 2 = ( ; 3 = ( . Числа: 123 =((( ; 213 = (((. Тогда данная система счисления:

· Позиционная

· Непозиционная

· Невозможно определить

· Такой системы счисления не может быть в принципе

Ответ обоснуйте.

Часть 2.

1. Какое из чисел 1100112 , 1114 , 358 , 1В16  наибольшее? Обоснуйте ответ.

2. Существует ли треугольник со сторонами 128 , 1116 , 110112  ? Ответ обоснуйте.

3. Вычислить: (11111012  + AF16 ):368
Часть 3.


Найти значение x:

1. 51110  =  х8
2. 94310  =  х16
3. 10110  =  х2
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